

# ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

Вчера в нашем городе, в помещении театра оперы и балета им. А. С. Пушкина, начались гастроли Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии.

Этот, один из старейших в нашей стране, музыкальный коллектив воспитал плеяду замечательных мастеров оперетты.

В наш город театр привез интересный репертуар, в котором достойно соседствуют как произведения классические — оперетты Штрауса, Легара, Кальмана, так и современные. Это — музыкальная комедия Е. Птичкина «Бабий бунт», созданная по мотивам «Донских расска-

зов» М. Шолохова. «Последний маскарад» В. Дружинина — музыкальная комедия, также впервые поставленная Ростовским-на-Дону театром, и другие.

Юным горьковчанам театр обещает показать веселый и популярный спектакль Г. Гладкова «Бременские музыканты».

Театр приглашает горьковчан на встречу с жизне-радостным искусством оперетты.

Е 2 ИЮЛ 1976

Горьковский рабочий

г. Горький